



济宁举办2018全市医养健康产业项目推介会

全力打造医养结合健康高地



16个标杆项目现场签约。



本报济宁11月29日讯(记者唐首政 通讯员孟庆楠) 29日,由济宁市人民政府主办,市卫生计生委、市经信委、市民政局、市投资促进局承办的2018济宁市医养健康产业项目推介会举行,来自省内外的100多位医养健康领域专家学者、商界翘楚和企业精英参加活动,共同推动全市医养健康产业高质量发展。

此次推介会筛选了全市重点推动的68个医养健康产业大项目,总投资539.5亿元,会议期间,运河康养小镇项

目、济宁市第二人民医院济北院区医养结合项目、邹城市匡衡湖健康小镇项目、微山叙福堂中医院暨微山湖老年疗养中心医养结合项目二期项目等16个示范性、带动作用大,符合“四新”促“四化”要求的标杆项目现场进行了签约,合同总金额达123.9亿元。

记者从会议中了解到,近年来,济宁围绕加快新旧动能转换,大力推进产业转型升级,全面展开“一极引领、五区示范、多点突破”的“1+5+N”空间布局,着力构建“5+5+N”产业体系。医养健康产业作为全市重点培植的“十强”产业之一,计划到2022年,全市建成不少于5个医养结合产业重点

园区,50个医养结合产业重大项目,5个健康养生小镇。

作为全国居家和社区养老服务改革试点、全省医养结合示范先行市,济宁专门组建了由市政府分管领导牵头,市卫生计生委、市民政局等24个部门共同参与的医养健康产业推进专班,强力实施医养健康产业“三年行动计划”(2018—2020年),建立起较为完备的政策支持体系。

下一步,济宁将聚焦医养健康产业发展所需的共性关键服务,加快推进产业科技创新、行业投融资、信息服务、展示交易、开放合作、人才引进等六大平台建设,再增产业发展新动力。

依法执业,规范医疗服务行为

任城区卫生监督所集中约谈24家民营医疗机构负责人



集中约谈现场。



本报济宁11月29日讯(记者唐首政 通讯员邓丹) 29日,任城区卫生监督所对辖区24家各级各类民营医疗机构进行集中约谈。约谈前,通报了当前民营医疗机构面临的形势、存在的主要问题、近阶段民营医疗机构依法执业专项整治情况,同时传达了《关于进一步加强和规范医疗卫生机构医

疗废物和医疗污水管理工作的通知》,对下阶段民营医疗机构步入规范化发展提出了指导性意见。

记者在会议中了解到,近几年通过不断加强医疗服务市场监管检查力度,任城区民营医疗机构服务市场得到了进一步净化,整体环境相对良好,也涌现出了一批在医疗技术、服务能力、老百姓口碑都走在行业前列的民营医疗机构。但是近期,出现了个别民营医疗机构违法违规行为,针对不法行为任城区卫生监督

所将进行严肃查处,净化民营医疗机构服务市场。

会议表示,民营医疗机构要走规范化发展道路,真正担当起社会责任,进一步加强制度化、严格依法执业,提升医疗服务质量,树立良好形象,长期保持高压态势,开展自查自纠工作,针对存在的问题及时制定整改方案,落实整改措施,区卫生监督所将再次开展民营医疗机构专项督查工作,对督查发现的问题进行严肃查处。

得知自己是“熊猫血” 9年来,有需要他就随叫随到



本报济宁11月29日讯(记者唐首政 通讯员程云) 日前,嘉祥县疃里镇竹匠李村村长李继群匆匆地来到济宁中心血站,实现他的第13次爱心捐献,至此他已献B型RH(-)血5200毫升了。

据了解,2009年10月份是李继群第一次献血,后来他到献血车献血时却被拒绝了。李继群从医务人员那里了解到自己是B型RH(-)血,属于稀有血型,平时不要献,等到这种血型的人急需献血时,血站联系他时再献。李继群那时才知道自己竟然是“熊猫血”。

“这个血型的人那么稀少,血站约我时,就意味着有一个人等着我去救,我一定要人保证身体健康,随时准备着。”李继群说,从那以后,只要血站与他有约,李继群都会爽快地答应,并尽快赶来献救命的血,即使他有别的工作,也要为献血让路。超过半年时间,血站没有找他,他还会主动与血站取得联系。这9年的时间,李继群每年都来献血,这次已经是第13次了。

据悉,2018年济宁市的病人共输了900多个单位的RH(-)血,即每年有500多人像李继群那样稀有血型的人献血,才能满足临床需求。近期,医院对这种稀有血型的血液需求量又增加了20%,呼吁“熊猫侠”们伸出手臂,奉献热血,挽救同胞们的生命。

义诊活动走村入户 高龄老人有了专业体检

本报济宁11月29日讯(记者唐首政 通讯员李小白 王海东) 日前,鱼台县第三人民医院的8名医护人员走进独山村,为辖区内5户高龄老人进行入户体检,这是该院今年以来开展的第6次入户免费义诊活动。

义诊当天,医护人员们携带心电图机、血糖仪及血压计等医疗设备早早地来到村里,在乡村医生的带领下,进行逐户免费体检。今年87岁的刘俊阳老人,因病长期瘫痪在床,生活不能自理,老伴五年前去世后一直与儿子共同生活,日子很困难。得知医护人员进村给自己做体检时,老人激动得半天说不出话来,“现在自己连下床都困难,更别提去医院做检查了。最近身体就感觉不舒服,这

次医护人员来到家里,真是解决了自己的大问题了。真是太感谢了!”随后,医护人员为老人做了相关检查,并且指导了老人的日常用药。

此次入户体检活动连续开展了三天,共为30多名高龄老人健康查体,这些老人平均年龄都在80岁以上,年龄最高的92岁,生活基本不能自理,有些还是空巢老人,身边连个照顾的人都没有。医院表示,今后为行动不便的老人入户体检要成为医院诊疗的常态化服务,对诊疗中需要进一步检查的,医院也会根据老人家中的实际情况给予特殊照顾。近年来,鱼台县第三人民医院借助医疗服务平台,深入到高龄老人家中,为老人进行常规的身体检查,深受老人们的好评。



技能培训

近日,嘉祥县满硐镇人社所组织开展了今年第4次就业创业政策技能培训,对有创业、就业意愿的下岗失业人员、个体工商户等人员,现场进行答疑解惑。据悉,今年已累计培训学员200余人。

本报记者 唐首政 通讯员 于保立